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مي شود در حالي كه استفاده از..................... در ترجمه و اجراي يك برنامه، استفاده از مفسر به جاي كامپايلر باعث افزايش 

را كاهش مي دهد؟.................. كامپايلر 

قابلت حمل  سرعت اجرا –قابليت حمل  قابليت انعطاف –

مدت زمان اشكال زدايي  قابليت انعطاف –سرعت اجرا  قابلت حمل –
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محسوب نمي شود؟كدام يك از موارد زير جزء وظايف پيش پردازنده 

 الحاق فايلها پردازش ماكروها

 انتقال برنامه اجرايي به حافظه براي اجرا تعميم زبان
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 چه خواهد بود؟εεεε-Closure (move (T,a)) باشد، T={q1,q2} زير اگر NFAبا توجه به 

 

q2 q3 q1 
a 

a 

a b q0 

ε 

ε 

ε 

 {q0,q1,q3} {q1} {q2} {q0,q1,q2,q3} 

3

&���

-

....

با توجه به عبارت هاي منظم زير، كدام گزينه صحيح است؟

r1 = (a|b)*abb

r2 = (a|εεεε)(a|b)

r3 = (a|b)+a

 firstpos(r1) = firstpos(r2) = firstpos(r3)  firstpos(r1) ≠ firstpos(r2) ≠ firstpos(r3) 

 firstpos(r1) = firstpos(r2) ≠ firstpos(r3)  firstpos(r1) = firstpos(r3) ≠ firstpos(r2) 
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: چه خواهد بود يا به عبارت ديگرfollowpos(i) حاصل اشتراك تمام مجموعه هاي *(a+b)(a*|b)در عبارت منظم 

{3, 4} {3} {4} ∅∅∅∅
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aaaa ccccflexflexflexflex  چه رشته هايي را توليد مي كند؟در زبان ] -[عبارت 

ac   رشته ac  و  همه رشته هاي يك كاراكتري به جز 

ac a  و  رشته هاي يك كاراكتري  bc   و  ،  رشته هاي يك كاراكتري 
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GGGGGGGG كدام يك از گزينه ها در مورد اين دو گرامر صحيح است؟.  به صورت زير باشند2 و 1فرض كنيد گرامرهاي 

 
S→ AS | b  

A→ SA | a  

 

G1: S→ Sa | A | a  

A→ Aa | λ  

 

G2: 

GG GG. مبهم نيست2 مبهم است اما 1 گرامر  . مبهم است2 مبهم نيست اما 1 گرامر 

. هر دو گرامر مبهم نيستند. هر دو گرامر مبهم هستند

7
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 چه خواهد بود؟first (A)با توجه به گرامر زير، 

S→ BCd | AB

A→ AaSb | SbC | εεεε

B→ b | εεεε

C→ c | Aa

{a, b, εεεε}{a, b, c, εεεε}{a, b, c}{a, b,c, d, εεεε }

8
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با توجه به گرامر زير در كدام يك از گزينه ها هر سه مجموعه مطرح شده با هم برابر است؟

S→ ABa | BCS

A→ aA | C

B→ bbB | b

C→ cC | εεεε

 follow(S) ، follow(A) و first(B)  follow(A) ، follow(C) و first(BCS) 

 follow(B) ، follow(C) و first(ABa)  follow(B) ، first(S) و first(A) 
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 چه خواهد بود؟follow(A)با توجه به گرامر زير 

S→ ABD | bd

A→ aA | d

B→ bB | d | εεεε

D→ AD | εεεε

 {b, d, $}  {a, b, d, $}   {a, b, d}  {b, d} 

10
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؟نادرست استكدام يك از عبارت هاي زير در مورد تجزيه كننده پيشگوي بازگشتي 

 با سمبل هايlookahead براي انتخاب قاعده مناسب A در گرامر داشته باشيم، در زير برنامه  A→α|β اگر قاعده اي به فرم 

.  مقايسه مي شودfollow(A)موجود در 

.آن گرامر يك زيربرنامه ايجاد مي شود) غير پاياني( در تجزيه كننده پيشگوي بازگشتي يك گرامر، براي هر متغير 

. اگر گرامري داراي بازگشتي از چپ باشد، برنامه تجزيه پيشگوي بازگشتي آن دچار حلقه بينهايت مي شود

 باشد براي ايجاد تجزيه پيشگوي بازگشتي حتما بايد ابتدا فاكتورگيري از چپ در آن انجامfirst/first اگر گرامري داراي برخورد 

.گيرد

11
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 رخ مي دهد؟first/first داشته باشيم، آنگاه در چه صورت برخورد A→αααα | ββββاگر در يك گرامر قاعده اي به فرم 

 ( ) ( )first firstα β= ( ) ( )first firstα β∩ = ∅

 ( ) ( )first firstα β∪ ≠ ∅ ( ) ( )first firstα β∩ ≠ ∅
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 چند قاعده توليد قرارBاگر جدول تجزيه پيشگوي غير بازگشتي را براي گرامر زير تشكيل دهيم، در سطر مربوط به متغير 

مي گيرد؟

A → BD

B → bB | εεεε

D → dD | e

&?(@

13
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 خواهيمچند خانه با بيش از يك قاعده توليداگر جدول تجزيه پيشگوي غير بازگشتي را براي گرامر زير تشكيل دهيم، 

داشت؟

S → ASB | εεεε

A → aA | εεεε

B → bB | εεεε

�A$&?(

14

&���

-

....

 شماره گذاري1 را با شروع از abcbcاگر مراحل تجزيه رشته . جدول تجزيه پيشگوي غيربازگشتي زير را در نظر بگيريد

.) در نظر بگيريدSمتغير شروع گرامر را (كنيم، در هشتمين مرحله از تجزيه كدام انتقال صورت مي گيرد؟ 

A b c $

S S→→→→ aAB

A A→→→→ bBc

B B→→→→ A B→→→→ εεεε B→→→→ εεεε

 B→ A انتقال پيشگو با قاعده  A→ bBc انتقال پيشگو با قاعده 

 b انتقال تطبيق با پاياني  c انتقال تطبيق با پاياني 

15
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GGGGLLLLLLLL چند مورد از عبارت هاي زير در مورد اين گرامرصحيح است؟. نمي باشد) 1) گرامري است كه گرامر 

.اين گرامر حتما بازگشتي از چپ دارد: عبارت اول

firstfirstfirstfirst followfollowfollowfollow . مي باشد/اين گرامر حتما داراي برخورد : عبارت دوم

.اين گرامر حتما مبهم است: عبارت سوم

.در جدول تجزيه پيشگوي غير بازگشتي اين گرامر حتما خانه اي با بيش از دو قاعده توليد وجود دارد: عبارت چهارم

 مورد 4 مورد 3 مورد 2 مورد 1

16
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θθθθ2 از θθθθ1 يك عملگر داراي شركت پذيري از راست باشد و اولويت θθθθ2 يك عملگر داراي شركت پذيري از چپ و θθθθ1اگر 

بيشتر باشد، كدام جدول اولويت عملگرهاي زير درست است؟

θθθθ1 θθθθ2

θθθθ1 <·

θθθθ2 <·

θθθθ1 θθθθ2

θθθθ1 ·> ·>

θθθθ2 <· <·

θθθθ1 θθθθ2

θθθθ1 ·> <·

θθθθ2 <· ·>

θθθθ1 θθθθ2

θθθθ1 <· ·>

θθθθ2 ·> <·

17
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 داشت؟ خواهدLR  عنصر چندS1  حالت دهد، نشان را زير  گرامرLR(0)  خودكار ماشين از بخشي زير شكلاگر

S → aAb | a

A → SS | b

 

S0 S1 
a 

?@6B

18
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كاهش پي مي بريم؟/ يك گرامر به برخورد انتقالLR(0)در چه صورت از روي ماشين خودكار 

. داراي دو عنصر كاهشي متفاوت باشدSi حالتي مانند 

. هم با سمبل الفبا و هم با سمبل متغير انتقال داشته باشدSiحالتي مانند 

. هم داراي عنصر كاهشي بوده و هم حداقل با يك سمبل الفبا انتقال داشته باشدSi حالتي مانند 

. وقوع برخورد را تنها از روي جدول مي توان تشخيص داد و با ماشين قابل تشخيص نيست

19

&
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.
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 با جدول دو در پارامتر كدام كنيم، رسمSLR(1)  تجزيه جدول يك وLR(0)  تجزيه جدول يك گرامر، يك برايچنانچه

 است؟ متفاوتهم

(reduce)  كاهش عمليات حاوي هاي خانه تعداد جدول سطرهاي تعداد

goto  بخش هاي ستون تعداد(shift)  انتقال عمليات حاوي هاي خانه تعداد

20
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 استفادهaacbcاگر از اين جدول براي تجزيه رشته .  آن به صورت زير مي باشندSLR(1) به همراه جدول تجزيه Gگرامر 

كنيم تعداد مراحل تجزيه تا پذيرش رشته چه خواهد بود؟

1) A→→→→ aAbA

2) A→→→→ aA

3) A→→→→ c

State
action goto

a b c $ A

0 s2 s3 1

1 acc

2 s2 s3 4

3 r3 r3

4 s5 r2

5 s2 s3 6

6 r1 r1

*C&)&&

21
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 است؟ صحيح گزينه كدام زير گرامر به توجهبا

S → aABb

A → b | εεεε

B → dB | εεεε

. نيستLL(1)  اما استSLR(1)  گرامر اين. نيستLL(1)  وSLR(1)  گرامر اين

. استLL(1)  اما نيستSLR(1)  گرامر اين. استLL(1)  هم وSLR(1)  هم گرامر اين

22
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 را به درستي نشان مي دهد؟closure {[A→→→→A••••A , $]}با توجه به گرامر زير، كدام گزينه 

A → AA | b

 
[A → A•A , $] 

[A → •AA , $] 

[A → •b , $] 

 
[A → A•A , $] 

[A → •AA , $|b] 

[A → •b , $|b] 

 
 [A → AA• , $|b] 

 
[A → A•A , $] 

[A → AA• , $|b] 

23
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  گرامر زير را به درستي نشان مي دهد؟LR(1)كدام گزينه حالت شروع ماشين خودكار 

A → Ba | b

B → Aa | εεεε

 
[A → •Ba , $] 

[A → •b , $] 

[B → •Aa , a] 

[B → • , a] 

 
[S → •A , $] 

[A → •Ba , $] 

[A → •b , $] 

[B → •Aa , a] 

[Bb → • , a] 

 
[S → •A , $] 

[A → •Ba , a|$] 

[A → •b , a|$] 

 
[S → •A , $] 

[A → •Ba , a|$] 

[A → •b , a|$] 

[B → •Aa , a] 

[Bb → • , a] 

24

&�

��

-

..

..

10 از 8صفحه    93-1392نيمسال اول       1010/101015870 

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

www.pnuir.ir

go
 to

 th
is

 w
eb

 fo
r 

fr
ee

 d
ow

nl
oa

d:
 w

w
w

.p
nu

ir.
ir

http://www.pnuir.ir
http://www.pnuir.ir


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 گرامر زير چند حالت خواهد داشت؟LALR(1)ماشين خودكار 

A → AAb | a | εεεε

*B6C

25
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با توجه به گرامر زير كدام گزينه صحيح است؟

S →→→→ AaB | B

A →→→→ bB | c

B →→→→ A

. استLALR(1) نيست اما LR(1) اين گرامر . نيستLALR(1) است اما LR(1) اين گرامر 

. نيستLALR(1) و LR(1) اين گرامر . استLALR(1) و هم LR(1) اين گرامر هم 

26
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CCCCbreakbreakbreakbreak اين خطا جزء كدام يك از انواع.  درون هيچ حلقه اي نباشد خطا رخ مي دهد، دستور اگر در يك برنامه به زبان 

خطاها محسوب مي شود؟

 خطاي منطقي خطاي نحوي خطاي معناييخطاي لغوي

27
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كدام يك از عبارت هاي زير صحيح است؟

.كاهش شود/ نمي تواند موجب برخورد انتقالLR(1) ساخت ماشين خودكار 

.كاهش شود/ نمي تواند موجب برخورد كاهشLR(1) ساخت ماشين خودكار 

.كاهش شود/ نمي تواند موجب برخورد انتقالLALR(1)ساخت ماشين خودكار 

.كاهش شود/ نمي تواند موجب برخورد كاهشLALR(1) ساخت ماشين خودكار 

28

&

�

�

�

-

.

.

.

.

10   از 9  صفحه  93-1392  نيمسال اول   &)&)/&)&)&6*7) 

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

www.pnuir.ir

go
 to

 th
is

 w
eb

 fo
r 

fr
ee

 d
ow

nl
oa

d:
 w

w
w

.p
nu

ir.
ir

http://www.pnuir.ir
http://www.pnuir.ir


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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با توجه به اين جدول، ترجمه. در جدول زير قواعد توليد يك گرامر به همراه قوانين ترجمه مربوط به آن داده شده است

 چيست؟cbabdرشته 

قاعده توليد قانون ترجمه

A→→→→AaB A.x=B.x||A.x||'a'

A→→→→B A.x=B.x

B→→→→b B.x='b'

B→→→→cAd B.x='d'||A.x||'c'

 dbbac cbadb dbabc bbadc

29
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مي سازند در حالي كه تجزيه كننده............................... تجزيه كننده هاي پايين به بالا گره هاي درخت تجزيه را در پيمايش 

)از راست به چپ(مي سازند؟ ............................... هاي بالا به پايين درخت تجزيه را در پيمايش 

 inorder و preorder postorder و preorder 

 preorder و postorder  postorder و inorder 
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